WATERMELON ZKITTLEZ AUTO



Watermelon Zkittlez Auto



Watermelon Zkittlez Auto Des niveaux élevés de THC (26%) assurent un effet euphorique profond et durable.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 13,00 €

Prix remisé10,74 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente13,00 €

Prix de vente hors-taxe10,74 €

Remise

Montant des Taxes2,26 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines Barneys Farm

Description du produit

Watermelon Zkittlez Auto

1 / 2

Watermelon Zkittlez Auto de Barneys Farm : Attention, car Watermelon Zkittlez Auto a le pouvoir de vous faire rebondir sur le côté comme une quilles. Découvrez ses saveurs fruitées distinctes alors qu'elles moussent et pétillent de cette usine phénoménale de THC chargée de trichomes. Une autofloraison facile à cultiver mais impressionnante, cette plante est capable de produire des rendements prodigieux dépassant les 550gr/m² entre des mains expérimentées.

Cela dit, c'est une plante simple qui pousse à peu près toute seule, elle peut donc être une option idéale pour les débutants comme pour les experts. Ce spécimen sensationnel fleurira lorsqu'il sera planté en seulement 70 jours, un véritable démon de la vitesse.

Une fille facile à tailler fait de la récolte une synchronisation. Plus tard, ses effets effervescents vous dorloteront doucement dans un état d'esprit extrêmement paisible. Watermelon Skittlez Auto pousse jusqu'à une hauteur de seulement 140 cm, ce qui la rend idéale pour la culture en terrasse et en balcon. Des niveaux élevés de THC (26%) assurent un effet euphorique profond et durable. Assurez-vous d'essayer les saveurs totalement tropicales de Watermelon Zkittlez Auto au moins une fois dans votre vie. Vous ne le regretterez pas.

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.